

 西安交通大学 XIAN JIAOTONG UNIVERSITY

新闻网 XJTU NEWS

2018年10月25日 星期四 电子校历

新闻投稿

新闻网首页 | 交大首页 | 主页新闻 | 综合新闻 | 教育教学 | 科研动态 | 外事活动 | 招生就业 | 院部动态 | 多彩书院 | 校园生活 | 忠源讲堂 | 人物风采 | 校友之声 | 医疗在线 | 社会服务 | 媒体交大 | 新闻纵横 | 新闻专题 | 图片新闻 | 视频交大 | 理论园地 | 信息预告 | 校园随笔

新闻网首页 > 科研动态 > 正文

 搜索 高级搜索

信息预告

更多

- 【讲座预告】新一代青年领袖与联合...
- 央视百家讲坛23日播出《我们的大学...
- 月圆天心 听琴知音——古琴讲座与欣赏
- 中国电气工程高等教育110周年系列活动...
- 教育部、中央网信办联合举办第三届...
- 央视《经济半小时》播出西安交大精...
- 北斗论坛第十九讲
- 马克思主义理论与学科交叉论坛
- 【讲座预告】马克思理论与学科交叉...
- 【毕业季】欢迎关注毕业典礼网络直...

栏目新闻

- 【新担当新贡献】实验室与资产管理...
- 【学科前瞻三十年】理学院：聚焦基...
- 【西迁新传人】李辰：技术提坝智慧 ...
- 西安交大召开民主党派基层组织建设...
- “华彩10年—2018境外媒体看陕西”...
- 西迁精神宣讲团走进陕西省发改委
- 【进军创新港】创新港建筑、道路面...
- 西安交大参加教育系统学习贯彻全国...
- 【新担当新贡献】公管学院：积极打...
- 【四个一百】姚熹院士作“追忆西迁...



微博 拉近你我的距离



电子与信息分论坛由学院论坛和学科论坛两个环节组成。在学院论坛上，院长管晓宏向来访的青年学者介绍了学院的基本情况。他从学院历史沿革、学科设置、人才培养、科学研究、师资队伍建设等几个方面展开，重点介绍了学院的学科实力、人才培养特色、高层次人才培养和引进举措以及学院学科发展前景。他表示，学院是信息领域的青年才俊施展科研才能的最佳选择，非常欢迎优秀青年学者加盟学院，学院将为他们优先提供参与各种学术交流和学术研讨的机会，帮助他们申请科研课题，建立和保障基本科研环境与条件。青年千人、“青年拔尖人才计划”入选者、电子系刘明教授从“内涵、包容、机遇”3个方面介绍了自己回国后的发展经历和事业发展的体会，青年千人、“青年拔尖人才计划”入选者、“叶凯青年科学家工作室”负责人叶凯教授分享了在学校搭建平台和发展事业的心得体会。他们一致表示，西安交大和电信学院十分重视青年人才队伍建设，学院和学科为优秀青年人才的发展提供了很多的帮助和支持。





XJTUNews



XJTUNews



XJTUNews



XJTUNEWS

学院论坛环节结束后，来访学者按照研究领域分别参加了5个学科论坛。在学科论坛环节，各系主任介绍了本系的情况，包括人员结构、研究领域、科研团队、学科五年规划、重点基地等。来访的青年学者分别介绍了各自的求学和工作经历、研究方向、研究成果等。学科带头人介绍了研究方向、团队培养、平台建设、学术影响和科研成果等。

第二届丝绸之路青年学者研讨会电子与信息分论坛共吸引来自美国、英国、法国等国际知名高校和科研单位的24名青年学者参加，比第一届参会者多9人。参会者纷纷表示，学校和学院今年的会议组织安排周到、服务贴心，他们感受到了学校和学院的热情和温暖，通过此次交流，他们了解了学校和学院的基本情况和发展前景，对他们加入交大电信学院又增加了信心。学院将会继续跟来访学者保持沟通和交流，为青年学者的加盟提供更多支持和帮助。

文字：电信学院

编辑：力行

相关文章

读取内容中, 请等待...

县名发布 验证码 8921 看不清楚, 换张图片

共0条评论 共1页 当前第1页